
Procès-verbal de la Réunion de la CDTT 

du 13/10/2014 à l’US Egalitaire  

 
  

 
Sujets à l'ordre du jour 

 

 Liste de Présence 

 Adoption du P.V. de la  réunion du 09/09/2014 

 Bilan de la réunion de la CFA du 13/09/2014 

 Préparation des Fédéraux Vétérans 2014 

 Préparation du tournoi de la CDTT du 11/11/2014 

 Perspectives pour stages de joueurs et d’entraîneurs 

 Préparation de l’OPEN (80 ans de la FSGT) 

 Tirage de la Coupe d’Alsace 2014/2015 

 Point Financier 

 Point Divers 

 

Le Président, Jean-Pierre VOLTZENLOGEL, ouvre la  séance  à 20h10 en remerciant d’une part le club, US Egalitaire, 

qui nous reçoit dans son club-house et d’autre part, en souhaitant la bienvenue aux personnes présentes. 

 

Liste de Présence 
 

Présents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL – Maurice WENDLING - Charles ZELLHOEFER - Edith WENDLING - Christine 

ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - Pascal HAHN - Alfred MOSCHEROSCH – Jérémy WALTER - Catherine    

WEBER – Romain LANGOWSKI - Serge KOBER – Raymond HANSS – Maurice CHRISTMANN.                 

Excusé :   Jonathan FERTIG  

Absent:   Robert GSTALTER   

 

 

Adoption du P.V.de la réunion du 9 Septembre 2014 

 

Le PV de la réunion du 9septembre 2014 a été adopté à l’unanimité par les membres présents. Il faut juste modifier la 

date de l’annuaire qui est 2014/2015 et non 2014/5015. 

 
 

Bilan de la réunion de la CFA du 13 septembre 2014 
 

Mireille nous fait un résumé succinct des décisions prises lors de cette réunion. 

 

 Il est une nouvelle fois relevé que les frais de JA des épreuves fédérales coûtent cher à la CFA, mais tant qu’il 

n’y a pas de JA dans les clubs qui organisent aux quatre coins de la France, il faut leur demander de mettre à 

disposition des assistants à la table lors de l’épreuve pour limiter les déplacements coûteux et nombreux de JA, 

mais encore faut-il qu’il y ait des volontaires ! 

 Il n’y aura pas de stage jeunes cette saison à la Toussaint, il sera repris en 2015. 

 Le bulletin fédéral sera pérénisé par Luc BILHANT, qui succède dans cette tâche à Jean-Pierre 

VOLTZENLOGEL, qui a souhaité ne plus s’en occuper, 

 Les prochaines ANA de tennis de table auront lieu en avril ou mai 2016, plusieurs pistes pour l’implantation sont 

à étudier : Les Deux Sèvres, l’Orne ou le Gard, 

  Dans le cadre des festivités pour les 80 ans de la FSGT, le festival du film aura lieu du 9 au 14 décembre 

prochain à Saint-Denis (93). 

 

Préparation des Fédéraux Vétérans 

 
Cette épreuve aura lieu au complexe sportif de l’Esplanade rue Louvois à Strasbourg, le week-end du 25 et 26 octobre 

prochain et sera organisée par l’USO Liberté Strasbourg. 
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Les préparatifs, tant du côté organisation que du côté juge-arbitrage, suivent leurs cours et nous enregistrons un 

record de participants à l’épreuve avec 180 joueurs dont 21 dames, issus de 36 clubs répartis en 11 délégations pour 411 

engagements. L’Alsace sera représentée par 79 pongistes issus de 11 clubs. L’épreuve démarrera le samedi matin, et 

dans le cadre des 80 ans de la FSGT une série Hardbat gratuite y a été ajoutée, 112 pongistes s’y sont inscrits et 

certains découvriront le « ping » à l’ancienne à cette occasion, le Président de France HARDBAT, Francis LEIBENGUTH, 

sera présent sur place.   

 

Nous mettons en garde les pongistes qui y sont engagés, il y aura des travaux et de ce fait pratiquement aucun 

emplacement de stationnement ne sera disponible à proximité du gymnase, l’Avenir et l’USO Liberté vous proposent de 

vous garer sur les parkings de leurs clubs-houses, route de Schirmeck et de vous rendre au gymnase en bus, et le 

dimanche matin des routes seront barrés à proximité du gymnase et notamment le long des quais et ceci à cause du 

marathon qui va s’y dérouler. 

  

Préparation du toutnoi du 11 novembre de la CDTT  

 
Les documents ont été diffusés dans les clubs et la date limite de retour des inscriptions est prévue le jeudi 23 

octobre prochain. Merci de la respecter. Suite à la décision prise lors de l’AG de la CDTT, nous avons fait appel aux 

bonnes volontés auprès des clubs pour nous donner un coup de main, chaque club mettra à disposition une personne ou 

plusieurs personnes qui pourront se relayer en cas de besoin, et ces personnes pourront bien sûr s’engager pour jouer 

car l’aide souhaitée est ponctuelle, donc pas besoin de rester à disposition toute la journée. 

 

Charly mettra en place un planning des besoins selon les postes à occuper, qui peuvent aussi bien être la veille pour aider 

à monter la salle, le jour même sur place,  et aussi pour aider au rangement de la salle à la fin de l’épreuve.  

 

Nous appliquerons à la buvette les tarifs habituels sans augmentation depuis plusieurs saisons. Nous  discutons de la 

faisabilité éventuelle de frites, mais il s’avère que cela n’est pas possible, nous proposerons cette saison, en plus des 

propositions habituelles, des salades mixtes. 

 

Perspectives pour organiser des stages de joueurs et d’entraîneurs 

 

Comme il y a des demandes de la part des clubs pour organiser de tels stages, nous en discutons ce soir. 

 

Stage de joueurs 

 

Pascal HAHN, a lancé un appel pour organiser un stage de joueurs pendant les congés scolaires de la Toussaint. Devant 

le manque de réaction des clubs, surtout du secteur Nord, Pascal se dit déçu et ne fera aucune relance. 

 

Il organisera donc un stage destiné aux Minimes et Benjamins le samedi 1er novembre à l’Amitié Lingolsheim, auquel 

stage sera inclus une formation de jeune Arbitre dispensée par Maurice WENDLING. 

 

Stage d’Entraîneurs 

 

Nous organiserons également un tel stage, et des discussions sont en cours au niveau fédéral pour l’organiser avec des 

encadrants qui ont tous les diplômes requis pour la dispenser, nous en saurons plus prochainement et remettons ce point 

à l’ordre du jour de la réunion du mois prochain. 

 

Préparation de l’Open (80 ans de la FSGT) 

 

Nous avons profité de la réunion ce soir à l’US Egalitaire qui organisera la journée du samedi 21 mars avec propositions 

de différents ateliers, pour voir les lieux et réfléchir à la disposition des tables. 

 

Les ateliers élaborés par Pascal ont été étudiés sur place ce soir et il faudra mettre à disposition 4 tables et un 

potentiel de 6 bénévoles pour les encadrer, le moment venu. 

 

A l’ occasion des 80 ans de la FSGT, le livre réalisé avec des documents et des photos remontés par l’US Egalitaire et 

l’Avenir Strasbourg sera disponible. 

 

Vous trouverez des infos quant aux festivités des 80 ans sur le site : 80ans.fsgt.org 
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Point Financier 

 
A ce jour la situation financière est la suivante : 2424.02 €uros. 

 

La trésorière demande aux clubs qui règlent les factures par virement bancaire, suite à l’évolution des SEPA, de mettre 

le nom du club sur le libellé joint au virement ou le numéro de facture car sinon elle doit faire des manipulations 

fastidieuses pour retrouver qui a fait le virement, d’autant que souvent plusieurs clubs ont la même somme. Merci 

d’avance pour vos efforts. 

 

Tirage de la Coupe d’Alsace 

 
Nous procédons ce soir au tirage au sort intégral de la Coupe d’Alsace. Il y a cette saison 41 équipes engagées (+5) La 

finale aura lieu le vendredi 29 mai 2015 à la salle polyvalente de Zutzendorf. 

 

 

Point Divers 

 

Mutation 

 

Nous avons homologué la mutation suivante : NERA Jean-Pierre quitte l’Avenir Strasbourg pour Paris IX TT.  

 

Homologation Licences 

 

Maurice nous informe qu’à ce jour il y a 417 licences validées par le CD FSGT 67, dont 351 sont homologuées. 

 

Formation CD FSGT 67 

 

Jean-Pierre nous fait part de l’organisation d’une journée de formation «  Gestionnaire de club » à Mittelwihr le 15 

novembre 2014, cette formation est ouverte à tout licencié FSGT. 

 

 

Prise en charge joueurs qualifiés pour les Fédéraux 2014/2015 

 

Par rapport aux nouvelles modalités de prise en charge pour les épreuves fédérales de la saison 2014/2015, (voir 

chapitre 1.5 page 4 de la plaquette règlements de la saison 2014/2015), nous avons étudié et fait une estimation des 

frais de déplacement aux épreuves fédérales et la moyenne nous donne le forfait qui sera appliqué. 

 

La CDTT participera pour la saison 2014/2015, pour les joueurs qualifiés pris en charge, à hauteur de la somme indiquée 

ci-dessous, pour le déplacement et cela quel que soit le moyen de transport utilisé. Cette somme sera de : 

 

 130.00 €uros par joueur qualifié pour l’épreuve des NC à toutes séries à Thouars (79) en février 2015, 

  42.00 €uros par joueur qualifié pour l’épreuve des Equipes à Longlaville (54) en avril 2015, 

  90.00 €uros par joueur qualifié pour l’épreuve des Jeunes à Méjannes le Clap (30) en mai 2015. 

 

   

L'ordre du jour étant arrivé à terme, le Président clos la séance à 23h25, et nous donne rendez-vous pour la prochaine 

réunion qui est prévue le : 
 
 

Mercredi 19 Novembre 2014 à 20h00  

à Zutzendorf (Salle polyvalente 6 Rue Hanau Lichtenberg) 

  
     Le Président                                     La Secrétaire   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL           Edith WENDLING 


